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             107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ

              SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ


              






Wałcz, dnia 21.03.2011 r.

Dotyczy   : przetargu nieograniczonego powyżej 125 000 euro na dostawę  sprzętu 


     medycznego   wraz z montażem, uruchomieniem i szkoleniem pracowników  


     zamawiającego, - echokardiografu, aparatu RTG z ramieniem C,  


     videoduodenoskopu z torem  wizyjnym, systemu nadzoru kardiologiczno-


     internistycznego   


      Znak sprawy :5/log/2011

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień do zapisów w SIWZ.

1. Zestawienie parametrów technicznych – echokardiograf – warunki gwarancji i serwisu

Poz. 3 Czy Zamawiający w razie konieczności sprowadzenia części  zamiennej do urządzenia zgodzi się na dopuszczenie maksymalnego czasu naprawy z 5 do 7 dni roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zminę maksyymalnego czasu naprawy z 5  na 7 dni

Poz. 6 Czy Zamawiający prosząc o podanie rocznego kosztu kontraktu serwisowego po upływie gwarancji ma na myśli kwotę netto czy brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający   po upływie gwarancji wymaga  podanie  rocznego kosztu kontraktu w kwocie brutto

Poz. 7 Czy Zamawiający prosząc o podanie ceny usług serwisowych w okresie pogwarancyjnym ma na myśli kwotę netto czy brutto?

Odpowiedź:

       Zamawiający  wymaga podania ceny usług serwisowych  w okresie  pogwarancyjnym w kwocie brutto.

Poz. 8 Czy Zamawiający mając na uwadze konieczność określenia po ilu naprawach oferent wymieni „urządzenie” nie dopuścił się pomyłki i miał na myśli po ilu naprawach tego samego elementu, części nastąpi wymiana tej części na nową. Prosimy o wyjaśnienie

Odpowiedź:

Awaria w okresie gwarancji wiąże się z jej naprawą, tak więc o to samo chodzi. To jednak kolejna awaria ( określona przez dostawcę) zdecyduje o wymianie sprzętu. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Zestawienie parametrów technicznych – aparat RTG z ramieniem C – warunki gwarancji i serwisu

Poz. 3 Czy Zamawiający w razie konieczności sprowadzenia części zamiennej do urządzenia zgodzi się na dopuszczenie maksymalnego czasu naprawy z 5 do 7 dni roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zminę maksyymalnego czasu naprawy z 5  na 7 dni

Poz. 6 Czy Zamawiający ma na myśli kwotę netto czy brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający miał na myśli kwotę brutto.

Poz. 7 Czy Zamawiający pytając o cenę usług serwisowych w okresie pogwarancyjnym ma na myśli kwotę netto czy brutto?

Odpowiedź:

      Zamawiający  wymaga podania ceny usług serwisowych  w okresie  pogwarancyjnym w kwocie brutto.

Poz. 8 Czy Zamawiający mając na uwadze konieczność określenia po ilu naprawach oferent wymieni „urządzenie” nie dopuścił się pomyłki i miał na myśli po ilu naprawach tego samego elementu, części nastąpi wymiana tej części na nową. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Awaria w okresie gwarancji wiąże się z jej naprawą, tak więc o to samo chodzi. To jednak kolejna awaria ( określona przez dostawcę) zdecyduje o wymianie sprzętu. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

     3. Zestawienie parametrów technicznych- - echokardiograf- warunki gwarancji i serwisu.

     Poz..106 Czy Zamawiający  dopuści możliwość zaoferowania zewnętrznego urządzenia UPS?

    Odpowiedź:

     Analizując rynek oraz możliwość ograniczenia konkurencji , Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga   

    zastosowania wbudowanego urządzenia UPS . Urzadzenie UPS musi być dostosowane do urzadzenia i  

    załączone jako integralny zestaw.
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